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Preval je. Hranilnica in posojilnica pri Devici 
Mariji na Jezeru v Prevaljah je darovala mesto 
venca na grob svojega dolgoletnega odbornika 
g. Petra Kordež v Prevaljah znesek 100 Din 
Dijaškemu semenišču v Mariboru, za kar ji bo

di izrečena najiskrenejša zahvala! 
Tinje na Pohorju, številke o lanskem letu: 

40 rojenih, 15 mrtvih, 8 porok in 2900 sv. ob

hajil, župnija pa šteje okoli 1200 prebivalcev. 
Zahajali smo radi v cerkev; fantje in možje so 
radi pristopali k obhajilni mizi, mnogo celo 
vsak mesec. Razume se, da dekleta in žene niso 
zaostale, marveč so hotele prednjačiti. 

Šmartno pri Slovenjgradcu. Vedno bolj se 
množe tatvine, pri katerih izginja vse, kar mo

rejo dolgoprstneži doseči, Dne 11. januarja je 
bil okraden tudi Gašper Franc, kovač v šmart

nem 98. Ko je odšel iz kovačnice k večerji med 
8. in 9. uro zvečer, so mu tatovi odnesli iz sta

novanja kovček, dve uri, nekaj obleke in odejo. 
V kovčku je shranil vse svoje listine, kakor: 
delavsko knjižico svojo in vajenca Mirkota Ga

šper, dva obrtna lista, dvoje mojsterskih spri

čeval, domovnico, krstni list, nravnstveno spri

čevalo in še druge papirje. Prizadet je najbolj 
radi odnesenih listin ter prosi vsakogar, ki bi 
teh katero listino kje videl, da mu jo vrne, od

nosno sporoči najdbo, za kar ga bo Gašper Fr. 
primerno nagTadil. 

Jarenina. Dne 23. decembra je priredila naša 
šola božičnico za siromašne šolske otroke. Pod 
vodstvom g. učitelja Babnika so otroci najprej 
jako dobro igrali igro »Peterčkove poslednje 

sanje«. Po igri Je bilo obdarovanih z obleko, 
perilom in obutvijo 182 otrok. Vse darove je 
nabralo, oziroma naprosilo učiteljstvo samo. V 
Jarenini so dobili kljub velikemu pomanjkanju 
denarja 2013 Din. V blagu ali denarju pa so za 
božičnico prispevali še banska uprava in razni 
zasebniki iz Maribora. Vsem, ki so prispevali 
za božičnico, posebno še požrtvovalnemu jare

nanskemu učiteljstvu, v imenu obdarovanih 
otrok in njihovih staršev prisrčni: Bog plačaj! 

Sv. Andraž v Slov. goricah. Zavedamo se ve

likega pomena našega katoliškega tiska in za

to z veliko vnemo delamo za njegovo razširi

tev, hvala Bogu, da z velikim uspehom. Pred

vsem se bo precej dvignilo število naročnikov 
»Slovenskega gospodarja«, pa tudi za druge na

še dobre liste. Tako je prav! Dober časopis V 
hiši je znamenje dobrega duha v družini. So pa 
še družine, ki bi zmogle naročnino za kak do

ber list in časopis, manjka pa žalibog zaved

nosti, ali pa je vzrok nerazumevanje časa. Ko

likor mogoče, bi naj imela vsaka premožnejša 
družina vsaj eden dober list. 

Devica Marija v Brezju. V nedeljo se je vršila 
proslava peterih požarnih vamb kraljeviča To

mislava, kateri je ikrovitelj jugoslovanskega 
gasilstva. Gasilci so se udeležili v lepem številu 
sv. maie, ter so imeli potem sestanek, na ka

terem se je spomnil župni predsednik tega sve

čanega dneva. Proslava se je vršila v vzornem 
redu. 

Frani. Na praznik Svetih Treh kraljev se je 
otvorila v Framu kmetijskonadaljevalna šola, 
ki jo redno obiskuje 30 mož in fantov. Poleg 
domačega šolskega upravitelja so že prišli pre

davat tudi okrajni referenti iz Maribora in ta

krat pride še mnogo več občinstva. Res koristna 
je taka ustanova našemu kmečkemu ljudstvu, 



ki so ga doslej razni naprednjaki vabili le na 
zabavne prireditve, od katerih se je večina vra

čala vinjena v svoje domove. Iskrena hvala in 
priznanje pa gre novemu šolskemu upravitelju 
Tavželju in novemu županu Peteku, ki sta nam 
pri banski upravi izposlovala tako potrebno šo

lo, kakršno bodo prihodnje leto najbrž imela tu

di dekleta. 
St. Janž na Dravskem polju. Čebelarska po

družnica St. Janž na Dravskem polju priredi v 
nedeljo 24. januarja veselico z igro popoldne ob 
4. uri v gostilni Lešnik. Cisti dobiček je name

njen nabavi raznih čebelarskih potrebščin. 
Sv. Lovrenc na Dravskem polju. Dne 11. in 12. 

decembra se je v Slomšekovem domu vršil do

bro obiskan kmetijskopoučni tečaj, prirejen od 
okrajnega kmetijskega odbora, ki ga je zelo 
praktično in nazorno vodil kmetijski referent 
iz Ptuja g. Sustič.. O zavarovanju je vmes go

voril tudi g. ravnatelj in župan Miheičič iz Ce

lja. Želimo še več takega! 
Sv. Andraž v Halozah. Sosedje od vzhoda so 

V Repičah obiskali po noči dve kleti Kolikor so 
mogli, so si z žlahtno kapljico otovorili želodce 
in torbe, pa popihali v temo. Vendar jim postaja 
sredi zime vroče, ker bodo morali radi tega za

časno v Ptuj, da si ohladijo razgrete glave. Mi 
predlagamo, da pridejo vinski kupci še po tisto 
malo vina, kar ga je še v kleti, da ne bodo 
imeli tatovi kaj krasti. 

Gornjigrad. V letu 1936 se je rodilo pri nas 
SO otrok, umrlo pa je 22 oseb, 12 jih je bilo 
starih nad 70 let. Poročenih je bilo 4 pare. Na

predovali smo v minulem letu samo za 6 oseb. 
Sladka gora. Marsikaj zanimivega smo do

živeli lani, letos še ne kaj posebnega, toda sta

rih novic ne bomo ogrevali, ne veselih in ne 
žalostnih, ampak z najboljšim upanjem bomo 
zrli v bodočnost. »Slovenskemu gospodarju« pa 
bomo še ostali zvesti in sploh katoliškemu ča

sopisju. — Na Novega leta smo slišali, da je 
bilo v naši župniji, ki šteje 1800 duš, lansko leto 
rojenih 55 otrok, umrlo jih je skupno 36, naj

starejši v 92 .letu, poročenih je bilo 11 parov. 
Sv. obhajil je bilo nad 13.000. — Tudi pri nas 
so se oglasili kurji prijatelji pred prazniki in 
se založili z dobro pečenko. Gosi pri tem niso 
prezrli in radi spremembe so ukradli in kar na 
licu me3ta zaklali tudi dve svinji, da je bil 
boljši plen. Nismo še mogli izslediti teh prija

teljev pečenke, pa upamo, da bo tudi to prišlo 
na dan. Pri ugodnem vremenu se vidi že polno 
delavcev v vinogradih, ki že obrezujejo trto in 
upajo na obilnejši pridelek, kakor je bil lani. 

Laški okraj. Letos smo imeli izredno suho zi

mo, pa tudi hladno je dovolj. Pred 60 leti, to je 
leta 1877, pa je bilo, kakor pripovedujejo stari 
ljudje, o tem času izredno mokrotno vreme. 
Dne 15. januarja leta 1877 se je utrgal na Ple

su v bližini Zidanega mosta pri vasi Briše ve

lik Plaz, kateri je zasul nekaj delavskih hiš, v 
katerih je prebivalo okrog 12 ljudi. Cez par dni 
>a se je utrgala z visokega hriba še večja plast 
remije in kamenja s tako silo, da je vrglo že

lezniški tir z levega na desni breg Savinje. Pa 
tudi Savinjo je popolnoma zajezilo, tako da je 
obstala že do šmarješkega mostu. Na pomoč je 
prišlo vojaštvo, da je odprlo strugo Savinje in 
popravilo železnico. Kateri pa so bili podsipani, 
■o ostali mrtvi. 

Laško. V četrtek dne 7. januarja je imel naš 
okrajni cestni odbor proračunsko sejo. Davčna 
podlaga znaša v celem okraju Din 1,988.206, 
prejšnje leto pa Din 2,285.893. Stroški so pro

računani na Din 1,282.476, od tega prispeva 
cestni okraj okrog Din 413.000, ostalo pa bano

vina. Doklade bodo znašale 20% na direktne 
davke. Večja dela na cestah so predvidena, pred 
vsem na cesti I. reda Radeče—Celje, kjer se 

namerava letos pričeti z delom preložitve ceste 
pri Sv. Marjeti; ta cesta bi ae preložila od šole 
do prostozračnega kopališča. Delo se bo izvršilo 
v dveh do treh letih. Cesta bo na ta način ve

liko lepša, ker odpadejo klanci in ovinki črez 
vasi Sv. Marjeta in Ogeče. Na cesti Sv. Marje

ta—Hrastnik pa je predvidena razširitev ceste 
na Brnici pri Dolu. Na predlog M. Deželaka je 
cestni odbor soglasno sklenil, da se ugodi proš

nji občine Aarijagradec, da se bivša okrajna 
cesta Lahomno—Mala breza proglasi v celoti 
za subvencionirano občinsko cesto, ne pa, kakor 
se je sedaj izvajalo, samo od Lahomnega do 
Tevč. Cesta je v celoti dolga blizu 10 km in je 
bila zadnji čas težko breme za občino. Na seji 
se je sestavilo tudi novo starešinstvo, in sicer 
tako: Trop Ignacij, župan v Laškem; inž. Bis

kupski Vitold, ravnatelj Trboveljske premogo

kopne družbe v Trbovljah: Klenovšek Jakob, 
župan v Trbovljah; Deželak Matevž, posestnik 
v Ložah; in Orožen Martin, posestnik v Tur ju. 


